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14.000 m2  
COPERTI/COVERED 

COUVERTS/ CUBIERTOS/
ZURÜCKGELEGT 

AREA DI PRODUZIONE/PRODUCTION 
AREA/ZONE DE PRODUCTION/ÁREA DE 
PRODUCCIÓN /PRODUKTIONSBEREICH

30.000 m2� 

SCOPERTI/DISCOVERED/DÉCOUVERT/ 
DESCUBIERTO/ ENTDECKT

AREA LAVORATIVA ESTERNA 
EXTERNAL WORKING AREA/ZONE DE TRAVAIL 

EXTÉRIEURE/ÁREA DE TRABAJO 
EXTERNA/EXTERNER 

ARBEITSBEREICH  

Oltre 30 anni di storia 
e di successi

DA 30 ANNI È L’AZIENDA CHE PROGETTA, REALIZZA E INSTALLA SOLUZIONI MODULARI “CHIAVI 
IN MANO” PRATICHE ED ESTREMAMENTE PERSONALIZZATE GRAZIE AL FORTE ORIENTAMENTO 
VERSO IL CLIENTE E LA CONSOLIDATA COMPETENZA TECNICA NEL SETTORE DELLA 
PREFABBRICAZIONE.

EST UNE ENTREPRISE QUI CONÇOIT, RÉALISE ET INSTALLE DES SOLUTIONS MODULAIRES 
« CLÉS EN MAIN » PRATIQUES ET EXTRÊMEMENT PERSONNALISÉES GRÂCE À L’ÉCOUTE 
ACTIVE DU CLIENT ET À L’EXPERTISE TECHNIQUE CONSOLIDÉE DEPUIS 30 ANS DANS LE 
SECTEUR DE LA PRÉFABRICATION. 

PAGIN MODULAR SYSTEM SRL IS A LEADING COMPANY OPERATING IN THE DESIGN, 
CONSTRUCTION AND INSTALLATION OF PREFABRICATED METAL STRUCTURES FOR BOTH 
THE DOMESTIC AND THE INTERNATIONAL MARKET WHICH ENJOYS THE COLLABORATION 
OF QUALIFIED INTERNATIONAL PARTNERS AND NUMEROUS HIGHLY PRESTIGIOUS 
REFERENCES.



SPECIFICHE TECNICHE: Telaio con profili zincati e verniciati 15/10. Pareti coibentate sp.40 mm in PUR.
Copertura coibentata in PUR sp. 30 + greca di rinforzo sp. 40 mm. Pavimento in truciolare idrofugo sp 18 mm 
coperto da un telo di PVC. Sollevamento dal tetto con appositi golfari. Slitte 60/100. 

SERRAMENTI: La dotazione di serie ha una porta in alluminio 1/2 vetro 4 mm. con barre e una finestra in alluminio 
a scorrere, vetro 4 mm. con barre, inoltre come optional offriamo varie tipologie di serramenti che possono 
andare incontro alle esigenze dei clienti con modelli diversi e di vario colore.

IMPIANTO ELETTRICO: L’impianto elettrico è fatto  a parete con un punto luce interno, una presa di corrente ed 
un interruttore sullo stesso pannello. I nostri impianti rispecchiano le normativa CE, inoltre offriamo la possibilità 
di personalizzare il manufatto secondo le esigenze specifiche del cliente.

MODELLO
M1Z

Lunghezza / Length / Longueur 
Länge / Largo (cm)

3100 - 4100 - 5100 - 6100

Larghezza / Width / Largeur
Breite / Ancho (cm)

2200

Altezza interna / Internal heights
Hauteur intérieure / Innenhöhe  
Alto (cm)

2200 - 2400 - 2700

PRODOTTO

TECHNICAL SPECIFICATIONS: Frame with galvanized and painted profiles, 15/10 thick. 40 mm thick insulated PUR walls.
Insulated roof in PUR, 30 mm thick + 40 mm thick reinforcement rib.18 mm thick floor made of waterproof chipboard covered 
by a PVC sheet. Lifting from the roof with special eyebolts. 60/100 skids
DOORS AND WINDOWS: The standard supply has an aluminium 4 mm half-glazed door with bars and an aluminium sliding 
window, 4 mm glass with bars. We also offer different types of products that can meet customer requirements with different 
models, and various colours as an option.
ELECTRICAL SYSTEM: The electrical system has an internal lighting point, a socket and one switch on the same panel. Our 
installations comply with EC regulations. We also offer the option to customize the product according to specific customer 
requirements.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES: Ossature avec profilés galvanisés et peints, d’une épaisseur de 15/10. Parois isolées en PUR 
de 40 mm d’épaisseur. Toiture isolée en PUR de 30 mm d’épaisseur + renfort de 40 mm d’épaisseur. Plancher en aggloméré 
hydrofuge de 18 mm d’épaisseur recouvert de PVC. Levage depuis toit par des œillets spéciaux. Skid 60/100
PORTES ET FENÊTRES: L’équipement standard se compose d’une porte semi-vitrée en aluminium, simple vitrage 4 mm avec 
barres et d’une fenêtre semi-coulissante en aluminium, simple vitrage 4mm avec barres. En outre, nous proposons en option 
différents types de fenêtres et de portes qui peuvent répondre aux besoins des clients avec différents modèles et couleurs.
SYSTÈME ÉLECTRIQUE: L’installation électrique est murale, avec un point de lumière intérieur, une prise de courant et 
un interrupteur sur le même panneau. Nos systèmes sont conformes à la réglementation CE. En outre, nous offrons la 
possibilité de personnaliser le produit en fonction des besoins spécifiques du client.

TECHNISCHE DATEN: Verzinkter und lackierter Profilrahmen, Dicke 15/10. Isolierte 40 mm starke Wände aus PU-Schaum.
Isolierte Abdeckung aus PU-Schaum mit einer Dicke von 30 mm + Verstärkung mit Dicke 40 mm. Boden aus 18 mm starker 
wasserdichter, mit PVC-Tuch bezogener Spanplatte Hebeösen am Dach zum Anheben. Abhebestreifen 60/100
TÜREN UND FENSTER: Die aktuelle serienmäßige Ausstattung sieht eine Aluminiumtür ½ Glas 4mm mit Gittern, und ein 
Schiebefenster aus Aluminium, Glas 4mm mit Gittern vor. Optional bieten wir verschiedene Arten von Türen und Fenstern an, 
die mit ihren verschiedenen Modellen und Farben allen Bedürfnissen unserer Kunden gerecht werden.
ELEKTRISCHE: Die elektrische Anlage ist an der Wand montiert und verfügt über einen internen Lichtpunkt, eine Steckdose 
und einen Schalter auf dem gleichen Wandpaneel. Unsere Anlagen entsprechen den Anforderungen der EU-Vorschriften. 
Zudem bieten wir die Möglichkeit, das Produkt entsprechend der spezifischen Bedürfnisse unserer Kunden individuell zu 
gestalten.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: Estructura con perfiles galvanizados y pintados de espesor 15/10. Paredes aisladas de 40 
mm de espesor en PUR. Techo aislado en PUR de 30 mm de espesor + refuerzo de 40 mm de espesor. Suelo de aglomerado 
hidrófugo de 18 mm de espesor revestido con una lona de PVC. Se eleva desde el techo con cáncamos especiales. Tiras 
debajo del piso 60/100
CARPINTERÍA: El equipamiento estándar cuenta con una puerta de aluminio ½ ciega y ½ vidrio de 4 mm con rejas y una 
ventana corredera de aluminio, vidrio de 4 mm con rejas, además, opcionalmente, ofrecemos varios tipos de carpintería que 
pueden satisfacer las necesidades del cliente con diferentes modelos y colores.
INSTALACIÓN ELÉCTRICA: La instalación eléctrica se realiza en la pared, con un punto de luz interior, un enchufe y un 
interruptor en el mismo panel. Nuestras instalaciones respetan las normativas CE. Además, ofrecemos la posibilidad de 
personalizar el producto según las necesidades específicas del cliente.
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MODELLO
M1

PRODOTTO

SPECIFICHE TECNICHE: Telaio con profili zincati 15/10 verniciati. Pareti coibentate sp.40 mm in PUR.
Copertura coibentata in PUR sp. 40 + greca di rinforzo sp. 40 mm. Come optional, si possono montare pannelli 
con spessore 50 mm in PUR sia a parete che in copertura. Pavimento in truciolare idrofugo sp 18 mm coperto da 
un telo di PVC. Sollevamento dal tetto con appositi golfari. Slitte 60/100. 

SERRAMENTI: La dotazione di serie ha una porta in alluminio ½ vetro 4 mm con barre e una finestra in alluminio 
a scorrere, vetro  4mm con barre, inoltre come optional offriamo varie tipologie di serramenti che possono 
andare incontro alle esigenze dei clienti con modelli diversi e di vario colore.

IMPIANTO ELETTRICO: La dotazione standard è completa di punto luce interno, una presa di corrente ed 
un interruttore. I nostri impianti rispecchiano le normativa CE, Inoltre offriamo la possibilità di 
personalizzare il manufatto secondo le esigenze specifiche del cliente.

Lunghezza / Length / Longueur 
Länge / Largo (cm)

1200 - 2100 – 2400 - 3100 
4100 - 5100 - 6100 - 7100

Larghezza / Width / Largeur
Breite / Ancho (cm)

2405 - 2960

Altezza interna / Internal heights
Hauteur intérieure / Innenhöhe  
Alto (cm)

2200 - 2400 - 2700

TECHNICAL SPECIFICATIONS: Frame with galvanized and painted profiles, 15/10 thick. 40 mm thick insulated PUR walls.
Insulated roof in PUR, 40 mm thick + 40 mm thick reinforcement rib.  As an option, 50 mm thick PUR panels can be mounted 
both on the wall and on the roof. 18 mm thick floor made of waterproof chipboard covered by a PVC sheet. Lifting from the 
roof with special eyebolts. 60/100 skids
DOORS AND WINDOWS: The current product series has an aluminium 4 mm half-glazed door with bars and a sliding 
aluminium window, 4 mm glass with bars. We also offer different types of frames that can meet customer requirements with 
different models and various colours as an option.
ELECTRICAL SYSTEM: The standard equipment includes an internal lighting point, a power socket and a switch. Our 
installations comply with EC regulations. We also offer the option to customize the product according to specific customer 
requirements.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES: Ossature avec profilés galvanisés et peints, d’une épaisseur de 15/10. Parois isolées en PUR 
de 40 mm d’épaisseur. Toiture isolée en PUR de 40 mm d’épaisseur + renfort de 40 mm d’épaisseur. En option, des panneaux 
en PUR de 50 mm d’épaisseur peuvent être montés en paroi et en toiture. Plancher en aggloméré hydrofuge de 18 mm 
d’épaisseur recouvert de PVC. Levage depuis toit par des œillets spéciaux. Skid 60/100
PORTES ET FENÊTRES: L’équipement standard se compose d’une porte semi-vitrée en aluminium, simple vitrage 4 mm avec 
barres et d’une fenêtre semi-coulissante en aluminium, simple vitrage 4mm avec barres. En outre, nous proposons en option 
différents types de fenêtres et de portes qui peuvent répondre aux besoins des clients avec différents modèles et couleurs.
SYSTÈME ÉLECTRIQUE: L’équipement standard comprend un point de lumière intérieur, une prise de courant et un 
interrupteur. Nos systèmes sont conformes à la réglementation CE. En outre, nous offrons la possibilité de personnaliser le 
produit en fonction des besoins spécifiques du client.

TECHNISCHE DATEN:  Verzinkter und lackierter Profilrahmen, Dicke 15/10. Isolierte 40 mm starke Wände aus PU-Schaum.
Isolierte Abdeckung aus PU-Schaum mit einer Dicke von 40 mm + Verstärkung mit Dicke 40 mm. Optional können 50 mm 
dicke PU-Schaum-Paneele sowohl an Wänden als auch an Abdeckungen montiert werden. Boden aus 18 mm starker 
wasserdichter, mit PVC-Tuch bezogener Spanplatte Hebeösen am Dach zum Anheben. Abhebestreifen 60/100
TÜREN UND FENSTER: Die aktuelle serienmäßige Ausstattung sieht eine Aluminiumtür ½ Glas 4mm mit Gittern, und ein 
Schiebefenster aus Aluminium, Glas 4mm mit Gittern vor. Optional bieten wir verschiedene Arten von Türen und Fenstern an, 
die mit ihren verschiedenen Modellen und Farben allen Bedürfnissen unserer Kunden gerecht werden.
ELEKTRISCHE ANLAGE: Die Standardausstattung umfasst eine Innenleuchte, eine Steckdose und einen Schalter. Unsere 
Anlagen entsprechen den Anforderungen der EU-Vorschriften. Zudem bieten wir die Möglichkeit, das Produkt entsprechend 
der spezifischen Bedürfnisse unserer Kunden individuell zu gestalten.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: Estructura con perfiles galvanizados y pintados de espesor 15/10. Paredes aisladas de 40 mm 
de espesor en PUR. Techo aislado en PUR de 40 mm de espesor + refuerzo de 40 mm de espesor. Opcionalmente, se pueden 
instalar paneles de 50 mm de espesor en PUR tanto en la pared como en el techo. Suelo de aglomerado hidrófugo de 18 mm 
de espesor revestido con una lona de PVC. Se eleva desde el techo con cáncamos especiales. Tiras debajo del piso 60/100
CARPINTERÍA: El equipamiento estándar cuenta con una puerta de aluminio ½ ciega y ½ vidrio de 4 mm con rejas y una 
ventana corredera de aluminio, vidrio de 4 mm con rejas, además, opcionalmente, ofrecemos varios tipos de carpintería que 
pueden satisfacer las necesidades del cliente con diferentes modelos y colores.
INSTALACIÓN ELÉCTRICA: El equipamiento estándar se completa con un punto de luz interior, un enchufe y un interruptor. 
Nuestras instalaciones respetan las normativas CE. Además, ofrecemos la posibilidad de personalizar el producto según las 
necesidades específicas del cliente.
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Pagin Modular System SRL
Via Frattina, 51 - Reschigliano di Campodarsego, 35011 - (PD) - Italy
Tel. +39 049 5564355 - info@paginprefabbricati.com
www.paginprefabbricati.com
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